



ЖУРНАЛ В ЖУРНАЛЕ

A. Вартиайнен
Нужен ли школе классный
руководитель?
111

И. Мустафаева
Всё зависит от классных
руководителей
112 - 134

З. Манафова
Воспитание мальчиков
в подвижных играх
135 - 137



НУЖЕН ЛИ ШКОЛЕ КЛАССНЫЙ РУКОВОДИТЕЛЬ?

А. ВАРТИАЙНЕН

На сайте «Приоритетные национальные проекты» есть интересный материал статистического опроса «Зачем в школе нужны классные руководители?». Оказывается, подавляющее большинство россиян (81%) убеждены, что классные руководители российской школе нужны, и только 1% — что не нужны. При этом преобладает мнение, что классные руководители нужны в первую очередь учащимся (37%), ещё 12% — «родителям»; только 4% сочли, что наличие классных руководителей более всего полезно администрации школы, и лишь 1% — что оно полезно самим учителям.

Классные руководители начальной школы Мустафаева И.С. и Джабраилова Р.А. не сомневаются в том, что классный руководитель должен организовывать воспитательное пространство детей. Подготовить двум учителям любое творческое дело легче, чем одному, считают педагоги. Им удалось сформировать систему работы в параллели, которую и представляют на страницах журнала.

Возможно ли представить школу без активного участия родителей в жизни класса или школы, где учатся их дети? Конечно, нет! О том, что многое в воспитательной работе с классом зависит от участия родителей, рассказывает педагог Белозерцева Е.А.

